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3. IMIMHY 20 678, HepmETt 45, HRRE, BHAJLR?

4. WEFET 12 NS, KET 3R, BRILA?

5. BEXT 12 R, NEZTHAPH—E, Bz 7LR?

20 LA I (27)
HEZ B4,




6+6= 17-8= 11-6= 6+7= 5+7-7=
14-9= 8+8= 13-7= 4+10= 19-7-8=
12-4= 5+6= 3+16= 11-4= 8+8-9=
5+8= 11-2= 4+11= T+8= 4+5-6=
4+7= 4+8= 12-9= 5+ 7= 13+2-4=
13-8= 18-4= 16 -8= 13-9= 7+5-8=
11-5= 12-6= T+9= 14-6= 19-2-4=
9+8= 14-5= T+ = 11-7= 4+3+6=

Lo DUUHRER, MRk 128, B0 7 78, U TILR?

2. MEIESKT T HURB, THENSK T8 B, AlfRSE T 2 bR R

4. mEEHI0NT, G164, WEFJLA?

5. FERHESRBA 19N, LFEES N, BREFZDN?




a BINVEKE
TSR - B4 SRR - S

20 LA By (28)

PR w4 %1

T+7= 3+13= 7-3= 11-9= 6+3-2=
6+8= 13-4= 3+6= 5+17= T-2+4=
12-7= 17-2= 2+8= 13-5= 10+3-9=
8+7= 19-5= 16-9= 11-4= 11-4-3=
11-2= 5+6= 12-5= 5+8= 17-4-4=
4+6= 10-3= 4+7= 3+15= 15-4-8=
11-9= 6+8= 13-5= 11-3= 12-4+4=
13-6= 12-7= 3+8= 14-8= 18-6+3=

L WOWE I T 8 AN, KT 74, K T 24

H 4
2. EHHEH

FSCSC—3fi 7 16 NI A,

it 1 9 A, SO T 24

3. BHBHE 14 R4, By 7 6 RIEEMUL

[}

/N

{?

4, FEHE 8RBT, 6 AlFE, —HHX

|

N
/

\

H

9




5. BIBERT 12N NME, BILE 7 74, EEBJIAN?

20 AP B nsE (29)

PELK w44 k5

6+6= 11-6= 3+8= 16-7= 9+3+3=
9+8= 14-5= 17-8= 3+7= 7T-2+1=
4+2= 12-4= 8+8= 11-7= 3+9-8=
8-3= 11-8= 18-9= 14+3= 18-3-9=
I11-5= o+b= 6+7= 9+9= (+3-4=
6+13= 17-9= 12-6= 10-5= [1+3+1=
12-3= 4+8= 11-3= 4+4= 16-8-7=
9+3= 6+6= 9+8= 11-9= 13+4+2=

1.

10 k4, T 8k, BRED%?

N

ardn AYe e 36 9 SCE, Welle s 5 30, M AT JL3?

3.

ZEA 9N, X T 64, BlERZ A




4. WHE—RET 7117%, B-RET 617%, WA BT 2HTF?

5. MIME—RE T 7THKRY, FRET 5HKRT, WRIE 2040 K57

20 DAY HI0IEE (30)

P w4 45

9+2= 6+8= 8+7= 9+9= 15-4-5=
16-7= 4+9= 13-7= 4+8= 8+7-3=
6+7= 8+3= T+9= 14-7= 14-3-7=
17-9= 13-8= 5+6 = 8+6= 10-6-3=
5+7= 12-9= 8+4= 11-6= T+3+4=
15-6= T+7= 11-5= 9+7= 16— 4+3=
8+9= 9+4 = 3+8= 14-6= 8+4+1=
12-6= 11-8= 17-8= 5+8= 16-4-2=

Lo HelRAs 16 ARRMbA, H T 8 A, bRz A?

2. WNNNATHHEA—JLM T 17 A4E, IHARMS T 9 =%, BHEAM T 2ok




a RIVEKE Firhr
TR R T i 2 B RROT RS 1 A el

3. FICH 16 R/ANAR, 2T 7R, BiEREEZD0R?
4, b FAH 8 Mk, NiHicka R, —HHEEZLH?
5. NAHERIZT SASER, SRNZ T AR, WR—InZ 7 IIASER?




a BINERKE
A - B S - il

R iAN B

WIE. HE. ST

T AL A
TS o T

FIRAE A — 3 R AT 45T

ARBRIIBDERTH? BXXFELBDARS.

L3

k£ Ih 15 WS — I &

W5 e RAEL, VRE fE1
W] AR R LN . fe 3 AR AR
B BE, WS
X

I P A R S 2 BT 2
ARG, FH SRR
1R 2 2 A+ e W AR AE R
TEo

PR RER, T T =%

— %Y, M $.
T h® 36

Biplhhn Akl : www.duopin.cn
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